
FS-1-WL 接続ガイド
（GX-10 と接続する）

本書では、「MIDI over Bluetooth® Low 
Energy」を使って、FS-1-WL と GX-10 をワイヤレ
スでペアリング（接続）する操作について説明し
ています。

「ペアリング」とは、MIDI 機器を FS-1-WL に登録
する（お互いに認証する）手続きです。
ペアリングをすると、FS-1-WL と対応機器の間で
MIDI データの送受信ができるようになります。
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MIDI over Bluetooth Low Energy とは
Bluetooth LE規格を使用して、無線でMIDIメッセー
ジを送受信する技術の名称。
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GX-10 と FS-1-WL を 
接続する

1.	 Bluetooth Ⓡ Audio MIDI Dual 
Adaptor（品番　BT-DUAL）を装着し
た GX-10 と FS-1-WL の電源をオンにし
て、近くに配置します。

2.	 Bluetooth インジケーターが高速点滅す
るまで、BT-DUAL のペアリング・ボタン
を長押しします。

3.	 FS-1-WL の［Bluetooth］（INSTRUMENT）
ボタンを押します。
FS-1-WL の Bluetooth インジケーターが白点
滅し、ペアリング処理が実行されます。
ペアリングが完了すると FS-1-WL の
Bluetooth インジケーターが点灯に変わり、
GX-10 と FS-1-WL が接続されます。

正しく接続されると、以下の状態になります。
BT-DUAL Bluetooth インジケーター 青点灯※

FS-1-WL［Bluetooth］（INSTRUMENT）
インジケーター 白点灯

※	BT-DUAL を装着した GX-10 がモバイル機器
とペアリングされていないときは、
青点滅のままになります。
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FS-1-WL は、最後に接続した Bluetooth 機
器情報を保存します。
GX-10 との接続以降に別の Bluetooth 機器
と接続した場合や、Bluetooth インジケー
ターが白点滅（未接続）状態で電源を OFF
した場合、または FS-1-WL をファクトリー・リ
セットした場合は、自動ペアリングは実行され
ません。
手順 1 から再度設定が必要です。

※	1 分経過してもペアリングされないときは、自
動的にペアリング・モードが解除されます。

※	次回起動時は自動的に接続されます。
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GX-10、FS-1-WL、 
BOSS TONE STUDIO for 
GX-10 を同時接続する
同時接続するときは、下記の 2 ステップの操作が
必要です。

STEP 1： GX-10 と FS-1-WL を接続する
STEP 2： FS-1-WL と BOSS TONE STUDIO for 

GX-10（iOS/Android）を接続する

1.	 BT-DUALを装着したGX-10とFS-1-WL
の電源をオンにして、近くに配置します。

2.	 Bluetooth インジケーターが高速点滅す
るまで、BT-DUAL のペアリング・ボタン
を長押しします。

3.	 FS-1-WL の［Bluetooth］（INSTRUMENT）
ボタンを押します。
FS-1-WL の［Bluetooth］（INSTRUMENT）
インジケーターが白点滅し、ペアリング処理が
実行されます。
ペアリングが完了すると FS-1-WL の
Bluetooth インジケーターが点灯に変わり、
GX-10 と FS-1-WL が接続され
ます。
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4.	 FS-1-WL の［Bluetooth］（Smartphone/
PC）ボタンを押します。
ペアリング・モードになり、FS-1-WL の

［Bluetooth］（Smartphone/PC）インジケー
ターが青点滅します。

5.	 BOSS TONE STUDIO for GX-10のアプ
リから「FS-1-WL+」を選びます。
ペアリングが完了すると、FS-1-WL の

［Bluetooth］（Smartphone/PC）インジケー
ターが点灯に変わります。
正しく接続されると、以下の状態になります。

BT-DUAL Bluetooth インジケーター 青点灯
FS-1-WL［Bluetooth］（INSTRUMENT）
インジケーター 白点灯
FS-1-WL［Bluetooth］（Smartphone/
PC）インジケーター 青点灯

BOSS TONE STUDIO for GX-10
デバイス名 FS-1-WL＋
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FS-1-WL は、最後に接続した Bluetooth 機
器情報を保存します。
GX-10 との接続以降に別の Bluetooth 機器
と接続した場合や、Bluetooth インジケー
ターが白点滅（未接続）状態で電源を OFF
した場合、または FS-1-WL をファクトリー・リ
セットした場合は、自動ペアリングは実行され
ません。
手順 1 から再度設定が必要です。

注意
BOSS TONE STUDIO for GX-10 と
FS-1-WL Editor は、同時に使用することがで
きません。

※	次回起動時は、GX-10 と FS-1-WL は自動的に
接続されます。 
BOSS TONE STUDIO for GX-10 の接続に
は、毎回手順 4 ～ 5 の操作が必要です。

※	1 分経過してもペアリングされないときは、自
動的にペアリング・モードが解除されます。
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GX-10 の設定
GX-10 の CTL/EXP の設定で、ASSIGN 
SETTING の SOURCE に FS-1-WL に対応した
CC ナンバーを割り当てます。

FS-1-WL の CC ナンバー初期値は、以下のように
設定されています。

パラメーター MIDI CC ナンバー
PEDAL L CC#80
PEDAL C CC#81
PEDAL R CC#82
EXP CC#11
CTL1 CC#85
CTL2 CC#86


